

FOLIKUM B6.

supliment alimentar.

Sănătatea copilului

Comfortul mamei

FOLIKUM B6 este recomandat pentru femeile în timpul sarcinii, la care este redusă cantitatea de acid folic și vitamina B6 în regimul alimentar. Avînd grijă de creșterea copilului încă în stadiul de planificare a sarcinii, fiecare femeie trebuie să înceapă suplimentarea regulată cu cîte 400 µg de acid folic. **FOLIKUM B6** este un supliment cu acid folic, îmbogățit cu vitamina B6, special conceput pentru a reduce disconfortul din timpul sarcinii, cum ar fi greață. Acidul folic conținut în **FOLIKUM B6** participă la procesul de diviziune celulară în întregul organism, contribuie la creșterea țesuturilor în timpul sarcinii și ajută în producerea și sinteza corectă a aminoacizilor în sânge. Creșterea conținutului de acid folic în organism la femeile însărcinate, reduce semnificativ riscul apariției defectelor în sistemul nervos central la copil.

Suplimentul este inofensiv pentru făt și este recunoscut de ginecologi drept un preparat terapeutic pentru reducerea senzațiilor de oboseală în timpul sarcinii.

Mai mult decît atît, acidul folic și vitamina B6 contribuie la funcționarea normală a sistemului imun și a metabolismului, iar nivelul insuficient al acestora în sânge, duce la dezvoltarea multor maladii.**

IMPORTANT: prezența acidului folic în organismul mamei este crucială în acele zile cînd femeia încă nici nu conștientizează că este însărcinată! Prin urmare, se recomandă administrarea permanentă a suplimentului de acid folic, femeilor de vîrstă reproductivă, indiferent de planurile acestora de maternitate.

Mod de utilizare: În cazul sarcinii planificate, produsul se administrează cu 1-3 luni înaintea concepției. În timpul sarcinii, a se folosi numai după consultarea unui specialist, ținînd cont de alte suplimente alimentare.

AMBALAJ: cîte 30 comprimate (3,6 g).

Ingredient	1 pastilă conține	% DZR* într-o singură pastilă
Acid Folic	400 µg	200
Vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină).	3 mg	214

* doza zilnică recomandată

**conținutul în extract

DOZA ZILNICĂ RECOMANDATĂ: cîte 1 pastile pe zi.

PRECAUȚII/ATENȚIONĂRI: a nu depăși doza zilnică recomandată. Suplimentul alimentar nu poate înlocui o dietă balansată și un mod de viață sănătos, nu poate fi administrat ca un substituent al unei alimentații variate. A nu se administra în cazul hipersensibilității la ingredientele preparatului. Preparatul este destinat pentru femeile în perioada prenatală, acestea obținînd efecte benefice în cazul cînd primesc cîte 400 µg acid folic, cel puțin cu o lună înaintea concepției și trei luni după.

MOD DE PĂSTRARE: a se păstra la loc uscat. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

INGREDIENTE: acid folic vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină), agent antistatic(dioxid de siliciu), celuloză microcristalină, stearat de magneziu.

PRODUCĂTOR:

Pharmacy Laboratories S.C.
04-830 Polonia, or. Varșovia
str. Wisetki 57

FOLIKUM B6 supliment alimentar

30 de pastile

Valabil:

Nr. lotului:

Importator: Farmina SRL,
Chișinău, str.Ciocana 8/1, Tel: 022 421801
REPUBLICA MOLDOVA